



## **В Моздокском районе предъявлено обвинение в халатности директору школы, на территории которой бродячие собаки напали на детей**



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета России по РСО-Алания предъявлено обвинение директору школы села Кизляр Моздокского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, обвиняемая не исполнила обязанность по созданию безопасных условий для обучения детей, что выразилось в непринятии мер к надлежащему ограждению территории школы, в связи с чем бродячие собаки проникли во внутренний двор образовательного учреждения. В результате этого 12 марта 2024 года агрессивные животные напали на двух школьников 12-ти и 7-и лет, причинив им телесные повреждения. Одна из девочек была госпитализирована.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Председателю СК России был представлен доклад о расследовании.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1871399>